

Сарадња Министарства одбране
и општине Вршац

Војна ИМОВИНА – ЗА СТАНОВЕ

Вршац је изразио жељу да шест војних објекта који више нису неопходни за функционисање система одбране пређе у власништво града, док би Министарство за узврат добило одређен број станова и новчана средства као разлику у цени

У Вршцу, 12. маја, министар одбране Драган Шутановац потписао је са председником општине Чедомиром Живковићем *Протокол о сарадњи у области располагања војним непокретностима на територији те локалне самоуправе.*

Локална самоуправа ће, како је речено, највероватније прво преузети Клуб Војске, будући да им је тај објекат неопходан за проширење културних и образовних капацитета. Министарство би у скорје време могло да добије девет станова на име дела накнаде.

Министар Шутановац је подсетио да је смањењем броја гарнизона престала и потреба Војске Србије за коришћењем одређених војних објеката у њима, те да их је Министарство одбране понудило, приоритетно локалним самоуправама у замену за станове.

Он је нагласио да је Министарство одбране у последње време уложило огромне напоре да покаже како може да буде покретачко министарство одбрамбене индустрије, а да ће уговарањем размене војне имовине широм Србије омогућити да се развија и грађевинска индустрија.

Вероватно ће се градити стамбено-пословни објекти који ће допринети даљем развоју локалних заједница. Шутановац је рекао да су, поред Вршца, у току слични преговори са Пожаревцем, Пиротом, Јагодином, док је са Суботицом већ постигнут договор. Он је рекао и да се током лета очекује низ састанака са локалним и

Војсци треба 30 станова

Председник општине Вршац Чедомир Живковић изразио је задовољство због сарадње са Министарством одбране, које је, како је оценио, показало разумевање за потребе општине и додао да је за грађане Вршца веома важно да ће се војни објекти који се налазе у граду веома брзо ставити у функцију која ће служити заједници.

У Вршцу је у *Мастер план* ушло укупно шест објеката: Клуб Војске Србије, локација на углу улице Жарка Зрењанина, полигон „Каменолом“, касарна „Народни херој Жарко Зрењанин“, локација „Поток Месић“ и складиште „Поток Месић“.

Локална самоуправа Вршац изразила је 2008. године жељу за преузимање војних објеката.

Према подацима Управе за инфраструктуру, Војсци је у Вршцу у овом тренутку потребно 30 станова.



Одговори на новинарска питања

Одговарајући на питање новинара о пресуди арбитражног суда у вези са спорним уговором о куповини израелског сателита, министар је рекао да нема коначне информације, те да је такав исход за њега био „апсолутно неочекиван“. Министар је рекао да Министарство одбране свакако неће сносити трошкове поравнања са израелском фирмом.

Што се тиче спора око стадиона Партизан, Шутановац је поновио да спор датира од 1997. године када је Министарство оспорило уговор о поклону, јер је по тадашњем законодавству морао да постоји прецизно дефинисан разлог и интерес система одбране да се тако нешто уради, а таквог интереса, рекао је министар, није било. Он верује да ће се са Партизаном наћи адекватан договор.

покрајинским властима које су заинтересоване да на партнерској основи сарађују с Министарством одбране у вези са разменом имовине, транспарентно и у обостраном интересу.

Министар је истакао да је у Вршцу успешно промовисана Војна академија и да ће током лета у том граду бити још манифестација у којима ће учествовати Војска Србије.

Шутановац је изразио очекивање да ће се сарадња система одбране са вршачком општином наставити на обострано задовољство, као и сарадња са компанијом *Хемофарм*, која је, према министровим речима, важан партнер система. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимео Ј. МАРЈАНОВ